

Рекомендации по результатам независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями образования в 2023 году

№	Территория	Полное наименование	Предложения по совершенствованию	Итоговый результат
1	МО Новокузнецкий	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств №35»	<p>I. Показатели, характеризующие открытость и доступность информации об организации (учреждении) <i>Очень хороший сайт! Хорошо структурирован, все понятно и доступно. На стендах, стойках и в папках. Вся необходимая информация в бумажном виде имеется. Стенды яркие, красочные, информация обновлена и актуализирована. Имеется электронное табло. Много дополнительной информации о деятельности учреждения, достижениях учащихся и педагогов, выставки работ, в том числе, в окнах. Организация не осуществляет питание учащихся, поэтому информация отсутствует.</i> На стендах организации необходимо разместить информацию о платных услугах На сайте информацию об объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц</p> <p>II. Показатели, характеризующие комфортность условий предоставления услуг <i>Учреждение расположено в отдельном здании, интересной многоуровневой архитектуры в стиле советского конструктивизма. Имеется своя территория. Внутри чисто, аккуратно, просторные холлы, переходы с мягкой мебелью и множеством комнатных растений, гардероб, много информации о достижениях учащихся, выставки с работами учащихся. Школа, в основном, работает для жителей поселка и близлежащих населенных пунктов. В поселке найти здание не трудно. Персонал приветлив. Обстановка спокойная, творческая, рабочая. Фасад здания нуждается в ремонте, важно при этом сохранить первоначальный облик.</i></p> <p>III. Показатели, характеризующие доступность услуг для инвалидов <i>Имеются только пандус и кнопка, других приспособлений для приема инвалидов нет. Проемы и коридоры довольно широкие изначально, в случае необходимости для коляски места достаточно. По мнению руководства, в других приспособлениях нет потребности, так как в поселке отсутствуют категории жителей, которые могут в них нуждаться. База учреждения и квалификация преподавателей позволяют расширить перечень услуг и привлекать на платной основе к обучению взрослых жителей поселка, рекомендовано обсудить эту возможность с учредителем и коллегами. Необходимо обеспечить:</i> <ul style="list-style-type: none"> • Возможность предоставления инвалидам по слуху (слуху и зрению) услуг сурдопереводчика (тифлосурдопереводчика) • Наличие сменных кресел-колясок </p> <p>IV. Показатели, характеризующие доброжелательность, вежливость работников организации (учреждении)</p> <p>V. Показатели, характеризующие удовлетворенность условиями оказания услуг Рассмотреть возможность: <ul style="list-style-type: none"> - сделать столовую - оборудовать пешеходный переход перед зданием Детской школы искусств, установить предупреждающий светофор около пешеходного перехода, обустроить «лежачий» полицейский перед пешеходным переходом - сделать ограждение между проезжей частью дороги, детской площадкой и тротуаром. - приобрести одноразовые стаканы для обеспечения питьевого режима учащихся - расширить зону ожидания и гардероба - увеличить направления обучения </p>	89,26